

**Naročnina**  
Dnevna izdaja  
za državo SHS  
mesečno 20 Din  
polletno 120 Din  
celoletno 240 Din  
za inozemstvo  
mesečno 35 Din  
nedeljske izdaje  
celote no v Jugo-  
slaviji 50 Din, za  
inozemstvo 100 D

# SLOVENEK

S fedensko prilogo »Ilustrirani Slovenec«

**Cencoglasov**  
Istoip. peti-vrsta  
mall oglasi po 1 50  
in 2 D, večji oglasi  
nad 45 mm višine  
po Din 2-50, veliki  
po 3 in 4 Din, v  
uredniškem delu  
vrstica po 10 Din  
Pri večjem q  
naročilu popust  
Izide ob 4 zjutraj  
razen pondelike in  
dneva po prazniku

Uredništvo je v Kopitarjevi ulici št. 6 III  
Rokopisi se ne vračajo, nefrankirana  
pisma se ne sprejemajo. Uredništva  
telefon šte. 50, upravnštva šte. 325

**Političen list za slovenski narod**

Uprava je v Kopitarjevi ul. št. 6 - Cerkveni  
račun: Ljubljana šte. 10.650 in 10.349  
za inzerate, Sarajevo št. 7563, Zagreb  
št. 39.011, Praga in Dunaj št. 24.797

## Vsa Slovenija manifestira za Slov. ljudsko stranko.

V nedeljo dne 16. t. m. se je izpremenila cela Slovenija v en sam veliki tabor, nad katerim je vihrala zastava Slovenske ljudske stranke kot znak velike zmage, katero bo slovenski narod slavil nad svojimi nasprotniki 23. januarja.

Največjastnejši shod je bil v srcu Slovenije v Ljubljani, kjer je nad tritisočglava množica ljubljanskih meščanov priredila navdušene ovacije dr. Korošču, ki v tej borbi vodi slovensko ljudstvo do gotove zmage. Kdor je to manifestacijo doživel in videl, kako je ogromna množica ljubljanskega prebivalstva iz vseh stanov izrekla svojo solidarnost in enodušnost s programom Slovenske ljudske stranke in njenih kandidatov, ta je moral napraviti sklep: 23. januarja se bo Ljubljana pravtako kakor ob volitvah v narodno skupščino izrekla za politiko SLS, ki je edina dostojna prestolice slovenskega naroda. 23. januarja bo da Ljubljana edino umestni odgovor onim, ki so jo od središča Slovenije ponižali v mesto oblasti, ji odvzeli občinsko avtonomijo in s svojo centralistično izsesevalno davčno politiko pahnili v gospodarsko propadanje. Ljubljana — to je jasno povedal grandiozni nedeljski zbor — se bo 23. januarja postavila na čelo Slovenije in izvolila v oblastni zbor kot svoje poslance ljudi, ki hočejo priboriti slovenskemu narodu avtonomijo, samostojnost v vseh zadevah ki se ga tičejo.

Ljubljanski shod SLS je bila glasna napoved, kako strahovit bo poraz nasprotnikov prihodnje nedelje. Ta glas je segal od Uniona tja na Tabor, kjer je SDS z velikim trudom zbrala več kot trikrat manj ljudi nego naša stranka. Pobiti

in cmalodušeni so odšli od shoda, na katerem so se ob svojem pičlem številu sami prepričali, kakšen strašen poraz jih čaka 23. januarja. Ljudje, ki so verjeli jutrojskim bajkam, so onemeli pred sijajno osvedečbo nezlomljive moči in neporušne edinosti SLS v Ljubljani.

Enako zmagozavestno je SLS nastopala 16. t. m. na neštevilnih shodih po deželi. Kmetje in delavci so zopet prisegli na zastavo SLS, ki je edina predstavnica in zastopnica slovenskih narodnih zahtev, edina varhinja slovenskih narodnih svetinj. Vsi stanovi se združujejo pod njenim okrijem, da 23. januarja zmaga zahteva Slovenije po lastni zakonodaji. Ni razlike med slovenskim kmetom, delavcem, obrtnikom in trgovcem, ki vedo, da bo vsak stan v tej državi dosegel svoje pravice le, če se uveljavi volja celokupnega slovenskega naroda, da sam upravlja in sam odloča o svojih zadevah.

Spričo teh mogočnih izjav enodušne volje slovenskega naroda se razblinjajo v nič obupni poizkusi nasprotnikov z volivnimi puhlicami in šlagerji prevarati zavedno slovensko ljudstvo, nahujskati pretepače in sramčiti naše voditelje in našo stranko. Vse to bo le doprineslo, da bo zmaga Slovenske ljudske stranke 23. januarja 1927 še sijajnejša.

Prihodnje nedelje vsi na volišče! Prihodnje nedelje pokažimo Belgradu in celemu svetu, da je slovenski narod nepremagljiv! Prihodnje nedelje vsi veselo na bojišče, na zmago!

## Ljubljana na čelu slovenskega naroda. Velikanske ovacije našemu voditelju dr. Korošču.

Nedeljski shod SLS v Ljubljani je bil ponoven in neoporečen dokaz moči in napredovanja organizacije SLS v Ljubljani, njene nepremagljive sile in neomajne volje — zmagati! Ze pred pol 10. se se zgrinjale v unio-nsko dvorano množice ljubljanskih volivcev ter jo napolnile do zadnjega kotička. Mož pri moči v dvorani, mož pri moči na galeriji! Tiha in žilava agitacija, brezšumna in požrtvovalna delavnost naših zaupnikov in agitatorjev je bila poplačana z rekordno udeležbo na nedeljskem shodu, ki je bil pravceta revija naših volivcev, samih starih in preizkušenih borcev pod zastavo zmagovite SLS! Ob tem bo meralo odpasti vsako namigavanje »Jutra«, da je bilo na nedeljskem shodu SLS večko pristašev SDS. Istočasno se je namreč vršil na Taboru velik manifestacijski zbor SDS in narodno-socialističnih generalov brez armade, ki je izpadel naravnost porazno in ki je bil živa priča, da je razpadanje in razkol v vrstah SDS nastopil tudi v Ljubljani. V nedeljo je dokazala Ljubljana, da se je odločila za SLS, da se je priključila zmagesvestemu in silnemu razpoloženju, ki je zavalovalo v teku volivne borbe po vsej Sloveniji.

Točno ob napovedani uri je otvoril predsednik mestne organizacije SLS dr. Ivan Stanovnik veličastni shod in se v imenu izvršilnega odbora SLS za Ljubljano zahvalil vsem navzočim, ki so v tako ogromnem številu prihitali na shod. Nato da besedo voditelju slovenskega naroda in ljubljanskemu poslancu dr. A. Korošču. (Ovacije dr. Korošču nočejo ponehati. Viharno navdušenjce in ploskanje).

### Govor dr. Ant. Korošča.

Po besedilu naše ustave bi moral narod sam sebe vladati, sam sebe upravljati po občinah, po okrajih ali oblasteh in po centralnem parlamentu.

#### Naši okrožni zbori.

Kako se pri nas občinska samouprava in njeni zakoni izvršujejo, kako se tukaj daje ljudstvu prilika, da upravlja in vlada samo sebe, je pač najboljši dokaz naša bela Ljubljana. Vlada se ne briga za to, ali bi ji dala občinsko samoupravo ili ne, ali se avtonomija občine, ki je zajamčena v zakonu, varuje ali ne. Vlada samo premišlja, ali naj vladajo v Ljubljani trije gerenti ali eden. Sedaj smo tako srečni, da je treba Ljubljani rediti samo enega gerenta, in sicer samo civilnega, ker se še očitno med generali do sedaj ni vzgajilo dovolj strokovnjakov, da bi postali gerenti kakšne večje občine. (Veselosť.)

Glede okrajev ali srezov, ki bi naj bili nadomestilo za cestne odbore, oz. na Štajerskem okrajne zastope, so bile dosedaj vse vlade, ki so bile na krmilu od l. 1921. naprej tega mišljenja, da naše ljudstvo za te volitve še ni zrelo. Te volitve se še niso razpisale in ne vemo, če se bodo razpisale. Sicer se zahtuje, da se bodo volitve v okrajne zastope kmalu po zakonu razpisale. Toda mi smo že

tako navajeni, da verjamemo belgrajski vladi samo takrat, kadar vidimo razpis črno na belem.

Pač pa sedaj stojimo sredi volivnega boja za takozvani okrožni ali oblastni zbor, ki naj bi Slovincem nadomestil deželni zbor. V teku teh volitev smo v imenu stranke že večkrat izjavili, kaj mislimo mi o teh novih okrožnih zbora, da nam oni v stvari ne nadomeščajo niti starih deželnih zborov, ki so imeli širji delokrog, zakonodajno pravico in veliko neodvisnost in da so še mnogo manj blizu našemu idealu o avtonomiji, ker nam parcelirajo Slovenijo, omejujejo naše samoupravne funkcije in te z bore izpostavljajo šikanam strankarskih velikih županov in finančnih delegatov. Mi hočemo samouprave, v katerih bi se ljudstvo lahko samo upravljalo in razvijalo svojo individualnost v vsakem oziru. (Pritrjevanje.) Kljub temu, da od teh novih zborov ne pričakujemo in ne moremo pričakovati, ker so slabo zasnovani, stvarnega dela, ki so ga vršili stari deželni zbori, še manj pa onega velikega dela, ki smo si ga zamislili v naši avtonomiji, kljub temu se hočemo udeležiti volitev tudi za ta kos avtonomije. Tudi tega delčka avtonomije ne prepuščamo strankam, ki bi radi tudi te nove samouprave izrabljale v svoje sebične in koristolovne namene. (Živahno pritrdjevanje.)

Če bi hoteli v teh dneh, ko je volivna bitka v najhujšem jeku in teku, verjeti nam nasprotnim strankam, bi bilo najbolje, da obupamo. Ni stranke na Slovenskem, mislim, da sploh ne v celi državi, ki bi pri teh volitvah tako slabo stala kot naša stranka. (Smeh.) In vendar ne obupamo. Mi verujemo v čudeže. Dogodilo se je dosedaj pri vseh volitvah, da je lista stranka, ki je bila prej prišla med mrtve, vselej in dan volitev oživela in zmagala. (>Živio!< Pritrjevanje.) Tako smo tudi sedaj prepričani, da naša mrtvo napovedana stranka, katera te dni leži na tleh, katera je od celega naroda obojena, katera načelnik mora begati po Štajerskem od kraja do kraja (veselosť), da se bo 23. januarja spet dvignila in nadkrčila vse stranke, ki sedaj v volivnem boju tako bujno živijo in rastejo! (Pritrjevanje.) Če bo le količkaj dobra udeležba od naše strani, ni nobenega dvoma, da bomo na Štajerskem in na Kranjskem dobili v okrožnem zboru dv tretjino večino.

Oprostite mi, da o delovnem programu novih zborov ne bom govoril. O tem bodo govorili kandidati. Lahko pa omenim, da se je ta program zasnoval za vse stanove, da se ni izključil in pozabil ne en stan, ne delavski, ne kmetski, ne uradniški, ne obrtni, ne trgovski, da se ni pozabil ne meščan, ne vaščan. (Tako je!)

#### Naša počasna in lena vlada.

Pač pa bi pri tej priliki rad omenil nekatere stvari, o katerih mislim, da je za nadaljnji razvoj naše notranje in zunanje politike dobro, da jih naša stranka omeni in javnem shodu. Ko smo se pred božičem pogajali z

vlado g. Uzunoviča, da bi naša stranka vstopila v vlado, tedaj sem ga predvsem opozoril na dejstvo, da do danes še nimamo konkretno in natančno opredeljenih zakonov, kakšen delokrog imajo samouprave v novih deželnih zbora in da tudi ni nobenega zakona, v katerem bi bilo natančno povedano, kako se bodo nove uprave vzdrževale in kako bodo lahko dalje živele in delovale. Bojimo se, da se to ne bo zgodilo niti do 23. februarja, ko se bodo morale nove samouprave sestati. Bojimo se radi tega, ker poznamo naglost belgrajske vlade, ki ne stori tako naglo niti enega koraka do konkretnega dela.

Sedanja vlada, mislim, da ji ne bom napravil nobene krivice, zgleda kakor konj, ki se rad pači in katerega morajo po vseh cestah tepsti, da se premakne. (Veselosť.) To je slika vlade, ki ne more naprej. Zato ji mora cela javnost klicati: Naprej! Tako bomo morali vsi skupaj, ne samo Slovenci, ampak tudi tisti, ki hočejo na Hrvatskem in v Srbiji samoupravo, tega konja gnati naprej, da nam bo dal nekaj vožnje za bodoče samouprave.

Nečuden škandal je, da sedaj, ko je toliko skrbi v vsej državi, že dva meseca državni zbor ne dela, da nima niti ene javne plenarne seje! Najbolj občutimo to poslanci, ki smo ljudstvo odgovorni in ki bi imeli toliko povedati in zahtevati od zakonodajne radi vedno rastoče brezposelnosti delavskega stanu, radi vsak dan se večajočega pomanjkanja hrane in obleke med našim in tudi med hrvaškim in srbskim ljudstvom. Povedati bi imeli o nespametni višini davkov, ki se predpisujejo, o boleznem in neusmiljenem izterjavanju, kakršno je pri nas na dnevnem redu. Človek se res mora vprašati, da li naši finančni činitelji res nimajo drugega dela, kakor da noč in dan vohajo in stikajo, kje bi se še dalo od Slovencev kaj izterjati. Slovenci še niso dovolj izmozgani, strast jih žene neprestano naprej, kako bi se dalo iz njih še kaj izsesati. Vse to bi morali povedati v parlamentu in vlado saj opozoriti na vse ono, kar se v Sloveniji dogaja, kjer strast postruje že itak ostre zakone in zaslepljuje zdravo pamet.

#### Katastrofalna zunanja politika vlade.

Mnogo bi imeli povedati v parlamentu zadnji čas tudi o naši zunanji politiki, kjer je nastopala katastrofa za katastrofo. Skoro me mine 14 dni, da ne bi imeli nove nesreče. In zopet je en sosed odšel ven in se postavil v fronto naših odkritih sovražnikov. To so dnevi, polni usodne nesreče! Glede zunanje politike lahko brezobzirno povemo javno svoje mnenje: Otroku se ne daje nož v roke, nedorastlim in nesposobnim ljudem ne zunanje politike! Če pa se daje, potem so uspehi, kakršne danes vidimo. Zato je sveta dolžnost, da od tukaj apeliramo na vse parlamentarne stranke, da zahtevajo, da se skliče državni zbor, da v parlamentu povemo svoje misli o teh nesrečah, ki so nas zadnje čase zadele vsled slabega vodstva naše

zunanje politike. V zunanji politiki se je zadnje čase zgodilo toliko nesreč, da je za parlament nastopil zadnji trenutek, da se po-briga sam za njen nadaljni razplet. Parlament je ljudstvu odgovoren tudi za vodstvo zunanje politike. Priznati pa moramo, da se je zaunjelo zelo malo brigal in si vsled tega nakopal veliko krivdo pred narodom.

#### Kako vlada izpodkopa demokratično in parlamentarizem.

Sploh velja za naš parlament zadnja leta to-le: Za svoje pravice in svoje dolžnosti bi se moral nekoliko več brigati, kakor dosedaj. Dobro veste, kaj se je zgodilo na bojišni večer. Če se ne bo ljudstvo, ki je v parlamentu zastopano po izvoljenih poslancih, brigalo za svoje pravice, potem se nam lahko kmalu zgodi, da bodo morda še prihajali nekoliko časa v zbornico od ljudstva izvoljeni poslanci, da pa ne bodo sedeli na vladnih klopek zastopniki ljudstva, ampak zastopniki oborožene sile (Ogorčeni vzkliki.) Ako bosta ta dva činitelja, zastopniki ljudstva in zastopniki oborožene sile, sedela drug drugemu nasproti in si gledala v obraz, potem že danes veste, kje bodo sedeži prej prazni. Res je, da so tudi v Rusiji nekdaž vladali največji generali. Toda generali so morali ven in morajo po evropskih oglih prodajati časopise. (Veselosť.) Mi, Slovenska ljudska stranka, lahko povemo, da takšne usode ne želimo niti generalom, niti domovini.

Velik greh se dela nad ljudstvom, da se parlament tako malo upošteva. To se dela namenoma, to se dela po gotovih načrtih, zato da bi se vam tak parlament, v katerem imate še nekaj besede, popolnoma diskreditiral. Res je, nasprotniki parlamenta pravijo: Vidite, saj ta parlament nič ne velja. Mnogo res ni vreden. A staro pravilo je: Kdor hoče varovati demokratično, mora biti na stališču, da je boljši tudi slab parlament, kakor nobeden parlament. Toda ali ni mogoče, da bi se ta parlament popravil? Parlament lahko popravimo prvič tehnično, da bo več delal. Treba je spremembi poslovnik in vsakokratna vlada mora imeti več veselja do dela. Kvalitativno pa se lahko popravi, ako se razpišejo nove volitve.

Ni pa tudi odveč vprašanje: Kdo pa je izvolil sedanji parlament o katerem se tako zaničljivo govori? Spominjate se, da so bili bajoneti, da so se vršile volivne goljufije, da so se presipavale kroglice in da se je to vršilo pod zaščito Pašić-Pribičevićeve vlade. Mnoge poslance sta v parlament poslala bajonet in volivna sleparija. Toda parlament je narodna stvar. Mi ga moramo zopet vzpostaviti v vsej čistosti in jasnosti. Tudi to lahko rečem, naj reče kdo, kar hoče, ako bi bila vlada voljna za delo in ne bi onemogočala dela v parlamentu, bi imel še tudi sedanji parlament vedno toliko sposobnosti, da bi sklenil marsikateri zakon, tako tudi zakon, ki bi oblastnim zborom dal življenja. Sedaj pa bodo

oblastni zbori sicer izvoljeni, a bodo radi nemarnosti osrednje vlade brzkone morali dalje časa počivati.

### Naši veliki župani.

Ako hočemo, da bo prišlo do dela v prihodnjih okrajnih zbora v Ljubljani in Mariboru, potem moramo vlado in javnost opozoriti še na nekatera dejstva. Nemogoče je za nas, da bi na svojih mestih še nadalje ostala velika župana, ki pri našem notranjepolitičnem kaosu — saj je notranji minister zgubil popolnoma vaje iz svojih rok — nista eksponenta niti vladine volje, še manj pa volje ljudstva. Obadva sta zagrizena eksponenta stranke, ki je že davno pred krahom Slovenske banke zgubila ves kredit med slovenskim narodom in se hoče potom velikih županov maščevati nad ljudstvom, ki se ji je odreklo. (Veliko ogorčenje.) To se jasno vidi pri postopanju teh velikih županov pri cestnih odborih na Kranjskem in okrajnih zastopih na Štajerskem, kjer umetno ustvarjajo iz manjšine večino. To se vidi pri razpuščanju okrajnih zastopov in nastavljanju gerentov, pri šikaniranju občinskih zastopov, ki so v naših rokah, to se vidi iz strankarskega podeljevanja dobičkanosnih koncesij. To se vidi pri mali skrbi velikih županov za poplavlence in pri skrajno strankarskem podeljevanju podpor tistim, ki so pri zadnjih nezdah trpeli veliko škodo. To niso eksponenti objektivne vlade, ampak zastopniki stranke, s katero je ljudstvo že obračunalo. (Tako je!) Zato mi zahtevamo in imamo pravico zahtevati, da se ustvari harmonija med velikim županom in zborom, da bodo prihodnji okrajni zbori sploh lahko delali. Nemogoče je ustvariti harmonijo tam, kjer veliki župani nočejo nič vedeti o narodni volji. **Mi hočemo, da so veliki župani izraz ljudske volje.** Zato je v našem avtonomističnem programu, da se glede pokrajinskega predsednika stavi centralni vladi ternopredlog, iz katerega kralj imenuje predsednika. Sedajni župani pa niso po svojem delovanju niti eksponenti vlade, še manj pa namestniki kralja. Belgradu lahko danes povemo: **Nočemo eksponentov skrahirane stranke.** (Viharno pritrjevanje!) Nočemo, da bi bili naši veliki župani valjete najbolj osovražene stranke v Sloveniji, demokratske stranke. **Hočemo, da so veliki župani namestniki kralja** (=živi!) živahno pritrjevanje), nikdar pa, da bi bili namestniki in izvrševalci volje dr. Zerjaval!

### Kdaj bomo stopili v vlado?

Glede naše notranje politike pa naj omenim samo to: Kakor vam je znano, nas je g. Uzunović te dni zopet vabil v vlado. Mi tega vabila ne odklanjamo, toda v vlado bomo šli samo takrat, ako nam ne bo treba zatajiti in izdati niti ene točke našega programa in ako bomo dobili jamstvo, sigurno in trdno jamstvo, ne pa samo meglenih obljub, da se bo vlada brigala za vse stanovne našega ljudstva in da bo vpoštevala vse njegove zahteve. (Živahno in dolgotrajno pritrjevanje in ploskanje.) Sicer pa se pogajanja z g. Uzunovićem še niso nanovo pričela. Zato mislim, da bo za danes zadostovala naša izjava glede načelne pripravljenosti našega sodelovanja v vladi.

### Ljubljana beži prestolnica zedinjenega slov. naroda!

Radi drugih govornikov moram hiteti h koncu, da morejo priti tudi oni do besede. Resnica je, da imamo v prihodnjih obeh slovenskih okrajnih zbora večino. Prepričan sem in z menoj so prepričani mnogi, ki znajo presojati mišljenje ljudstva, da bomo imeli v obeh okrajnih zbora dvetretjinsko večino.

Dragi zborovalci iz bele Ljubljane! Mi vas prosimo in bi vam bili zelo hvaležni, ako bi se tudi bela Ljubljana postavila ob stran večine slovenskega naroda. (Burno pritrjevanje in ploskanje.) SLS je vedno imela voljo delati za korist in čast bele Ljubljane. Treba je pregledati naš avtonomistični program. Z našim programom nočemo ustvarjati iz Ljubljane samo kakega majhnega okrajnega srednjega mesta. Z našim programom hočemo in bomo ustvarili iz Ljubljane prvo središče Slovenije, zakonito prestolico slovenskega naroda. (Viharno pritrjevanje.) S svojim avtonomističnim programom smo hoteli in bomo tudi izvedli, da bo bela Ljubljana postala srce, veliko, močno, zdravo srce, za ves slovenski narod. S svojim programom smo dokazali, da hočemo koristiti beli Ljubljani, da nočemo, da

bi bila majhno mesto male županije, ampak da nam postane lepa in velika matuška Slovenija. Zato si upamo stopiti pred vas in vas prositi: **Bela Ljubljana raj 23. januarja voli za večino slovenskega naroda!** (Burno pritrjevanje in več minut trajajoče ploskanje, zborovalci priride dr. Korošcu velike ovacije.)

Po dr. Koroščevem govoru, ki so ga sprejeli zborovalci z nenavadnim navdušenjem in gromovitim odobravanjem, je spregovoril dr. L. Stanovnik: Gotovo govorim iz srca vseh (pritrjevanje), ako izrekam g. Korošču v imenu vas vseh najlepšo zahvalo. (Burno pritrjevanje.) Naj bo g. dr. Korošec prepričan, da se bodo njegovemu odzivu dne 23. januarja odzvali vsi, tako da bo načelnik Slovenske ljudske stranke lahko izjavil: Tudi to pot je naše ljudstvo izreklo zaupanje Slovenski ljudski stranki. Živijo naš načelnik, ki se tako neustrašeno bori in tako neumorno dela! (Živahno pritrjevanje.)

Nato je dobil besedo popularni predstavnik slovenskih industrijcev in obrtnikov

### Anton Rojina,

ki ga zborovalci navdušeno pozdravljajo. Svoja izvajanja je omejil govornik predvsem na prevažno vprašanje našega bolniškega zavarovanja, ki ga on kot svoječasn zastopnik svojega stanu pri instituciji Okrožnega urada za zavarovanje delavcev prav dobro pozna. V svojem govoru poda izčrpen in podroben historijat zgradbe Okrožnega urada za zavarovanje delavcev, ki so mu sledili zborovalci z velikim zanimanjem, posebno pa, ko je s svojo šegavostjo pripovedoval, kako so znale nasprotne sile izvesti iz stavbenega odbora oba naša pristaša, njega in še zastopnika našega kršč. socialističnega delavstva, kako so nasprotniki venomer podarjali, da je treba srediti in da ne kaže raditega postaviti zgradbe po načrtu, kakor je bil prvotno zasnovan. Denar, ki so ga dajali slovenski delavci, pa so nalagali v Zagrebu po 5 do 6 odstotkov, tako da je ostalo v Ljubljani premalo denarja. Zagrebčani pa so bili bolj pametni. Središčni urad, ki ima do l. 1932 svoj sedež v Zagrebu in ki se nato preseli najbrže v Belgrad, si je s slovenskim denarjem postavil svojo palačo, ki je ena najlepših stavb v Zagrebu. In v tej stavbi je večina slovenskega denarja. G. Rojina zaključuje svoj govor s sledečim apelom na slovenske pridobitne kroge: Slovenski denar so spravili iz Ljubljane v Zagreb in imajo namen, da ga spravijo v Belgrad. Mislim, da slovenski delavci, obrtniki, trgovci in industrijalci ne nehajo prej v boju, dokler nima socialnega zavarovanja v Sloveniji zase. Potem šele bo imel slovenski delavec kaj od tega!

Po govoru g. Rojine, ki mu je sledilo veliko odobravanje, pa je nastopil kot tretji govornik g.

### dr. Juro Adlešič,

ki je pozdravljen od zborovalcev govoril o programu Zedinjene Slovenije, kot je bil izdelan l. 1848 in ostal priznan med narodom do uresničenja ob revoluciji 1918, ki je dosegel naš narod popolno suvereniteto. Ker je naša ustava razdelila celo državo na oblasti brez ozira na zemljepisno lego, zgodovinski in kulturni razvoj posameznih pokrajin, se dosedanja uprava po sistemu centralizma ni olesnela in je med drugim tudi povzročila danes vladajočo vsesplošno krizo. Dejansko zvedbo oblastnih skupščin pozdravljamo kot korak naprej k uresničenju celotne samouprave Slovenije. **Dokler je Slovenija razdeljena v svoji upravi na dve oblasti, dokler se državni denar potem korupcije zapravlja v strankarske in osebne namene, našim kulturnim in humanitarnim zavodom pa grozi redukcija in hiranje, je naš program Zedinjene Slovenije v samoupravi vedno opravičen in potreben.** Uresničen pa bo postal šele takrat, ko bodo z nami združeni tudi naši bratje na Krasu, onstran Soče in Karavank!

Tudi dr. Adleščevemu govoru so zborovalci ob zaključku živahno pritrjevali, nakar je podelil predsednik zborovanja besedo

### dr. A. Breclju,

ki je viharno pozdravljen izvajal sledeče: Nekoliko me je spravilo iz ravnoležja, ko sem zagledal tolikšno nepričakovano množico zborovalcev, ker sem bil prepričan, da je danes Ljubljana na Taboru. Lahko rečem, da je

danes tukaj več zaveznih volivcev, kakor na Taboru. Zato prejmite zahvalo!

Ko sem danes prihajal semkaj, sem slišal govoriti, da se bo kar cedilo obljub. Vesel sem, da na danšnjem shodu nisem še prav ničesar slišal o tem. Če mislite, da vam bomo danes obljubljali, ste v veliki zmoti. (Živahno!) Vesel sem, da noben naš govornik ni načel programa, ki bi ga naj izvrševali prihodnji zbori. Tudi jaz ne bom tega programa razvijal, ker nisem prerok, niti prerokov sin. Meni ni niti znano, kje bomo zborovali. Če bo lepo vreme, bomo pod kostanje, če ne, pa pri Krápežu ali v Konzumni kleti. (Veselo!) Niti tega ne vemo, kako hočemo vedeti kaj drugega, zlasti v teh razmerah, ki jih je dobro očrtal g. dr. Korošec!

### Naše žalostno stanje.

Državno upravo naši državi precej dobro poznam. Nekaj časa sem bil kot državni uradnik na čelu tukajšnjega invalidskega oddelka. Ta uprava je tako nesposobna in tako brezvestna, da ni izvrševala niti najnujnejših dolžnosti, ki jih ima država do svojih najbednejših lastnih žrtev. Kot načelnik invalidskega oddelka se natančno spominjam, da država niti tistih malenkosti, ki jih je invalidom zakonito obljubila, ni dajala. (Škandal!) Od mene so celo zahtevali, da naj kot načelnik, ki poznam razmere invalidov, vdov in drugih vojnih žrtev, izvedem redukcijo. Ker je preveč invalidov, jih je treba reducirati skoraj na polovico. Ker pa nisem za takšno delo, da bi namreč iz invalidov, ki jim manjka posamezen ud, napravil čelga človeka, da bi človeka, ki je trajno zgubil zdravje, zopet naenkrat ozdravil, da bi vojni vdovi, ki je stradala, iz Karpatov oživel njegova moža, sem šel svojo pot.

Na svojo veliko žalost sem spoznal, da se mi samo slovenskim invalidom godilo slabo, ampak da je ista država še veliko bolj zane-marjala svoje lastne srbske vojne žrtev. Takrat, ko smo imeli košček deželne vlade, se je storilo za invalide v Sloveniji več, kakor je napravila centalna vlada za invalide po celi ostali državi. Do take državne uprave nimam zaupanja, zato ne vem, kako bo bodoča samouprava delovala. Zato vam ne razvijam prav nobenega programa.

Poudariti moram na tem mestu, da me je presenetil članek v nekem tukajšnjem časopisu o nalogah bodoče samouprave, posebno o tistih nalogah, ki jih nameravajo napraviti meni. Kar je država zanemarjala, česar ne izpolnjuje, to naj bi prevzela samouprava. Kako, s čim, tega člankar ne pove.

Menj se zdi, kakor če hoče kdo postaviti velik mlin, ne ve pa, odkod bo prišlo žito in kdo bo gonil mlin.

Velika naloga je brezposelnost. Naš človek nima dela, čeprav je voljan delati. Doma strada in gleda, kam bi šel. Brezposelnost in izseljenštvo sta dve hudi rani, ki nas zelo bolita. Ne urad za brezposelne, ne urad za izseljence, bistvo je, da damo ljudem dela, samo ne praznih obljub. Če sem kandidat, hočem še priti pred vas kot kandidat. Toda kako bi mogel stopiti pred vas, če ne bi bil izvršil obljub, ki sem vam jih dal? In vendar je potrebno, da se zavedate pomembnosti 23. januarja. Očrtal vam bom samo par misli:

### Kdo je kriv? — Naši slovenski izdajalci!

Slabo se nam godi. Ko smo prišli Slovenci v to državo, smo prišli ne samo z velikim navdušenjem, ampak smo za to državo tudi marsikaj žrtvovali in storili. Pričakovali smo vse kaj drugega, kakor je sedaj. Tožimo, da nas prav posebno tare centralizem iz Belgrada. Marsikdo ne ve, kdo je to našo nesrečo zakrivil. Precej poznam srbski narod, zato moram izjaviti, da srbski narod kot bratski narod zelo visoko ceni in spoštuje. (Živahno odobravanje.) Pri usodnih dogodkih 1918 sem tudi jaz sodeloval. Mnenja sem in prepričan sem, da bi nam bili dali Srbi tisto, za kar se borimo, že vnaprej, popolno samoupravo. Mi bi jo lahko že zdavnaj imeli v rokah, da se ni zgodilo, česar so krivi naši slovenski izdajalci! (Doli z njimi!) (Doli z izdajalci!) Te od nekdanj prodane duše so videli, da ne uživajo zaupanja Slovencev in Hrvatov, da ne morejo naprej po ljudski volji, so šli k Srbom in so jih začeli zoper nas hujskati. (Sramota! Ogorčenje.) Kaj boste vi, Srbi, ki ste zmagovalci v vojni, ki vas občuduje ves svet, kaj boste sedeli za mizo s premaganci, ki so vaš vojni plen, ki so vam dolžni služiti, ki ste njih gospodarji! Srbi,

ki so si ureditev države drugače predstavljali, so rekli, če je tako, če smo takšni hlapeci, kakor so nas naslikale prodane duše, pa bomo napravili iz te države Veliko Srbijo. In to je dandanes! Nesreča, ki tepe nas, je vidovdanska ustava. Nikoli ne smemo pozabiti, s katerimi glasovi je bila sprejeta vidovdanska ustava! (Ne bomo!) Ljudstvo, ki je bilo l. 1920 še vse ometeno od nove svobode, ni znalo presojati in je imelo preveč zaupanja, tako da so nas lahko izdali, da so prišli kot hlapeci do mest, katerih sicer ne bi bili imeli v naši narodni hiši. (Sramota jim!)

### Naša zahteva!

Gre za to, da povzdignemo slovenski ugled, ki so ga ti izdajalci v Belgradu oblatili. Ko so pa naši poslanci pod vodstvom dr. Korošca (zborovalci prirejajo znova svojemu voditelju ovacije) pokazali nenavaden odpor, pa so priskočili slovenski izdajalci in vzkliknili: >Poglejte jih protidržavne elemente (Smeh po dvorani), ki škilijo ven proti Habsburgu in Rimu! Vsa ta obrekovanja niso več uspešna. Srbi so spoznali njih podlo lažljivost. Mi ne maramo nikamor, ker smo tukaj doma. Mi dajemo državi vse, kar je potrebno, da ji damo, toda mi si hočemo zagotoviti svoj narodni obstoj. Ne maramo, da bi nam hodili gledat v naše lonce (smeh po dvorani), ne maramo, da bi postavljali Belgrad občinske pisarje ali okrajne babice (smeh), kaj šele, da bi nam upravljali naše ceste, ker so zato nesposobni, ker se razmer ne poznajo in ker smo prepričani, da razumemo to stvar mnogo boljše in da napravimo vse to mnogo ceneje kakor iz Belgrada ven. Radi tega postaja ta naša zahteva po samoupravi; da se slovenski narod v zadevi narodnega življenja upravlja sam, vedno bolj živa in bo ostala živa, dokler bomo Slovenci na svetu! (Viharno odobravanje.)

### 23. januar je zgodovinski dan.

Zdaj pa gre še važno vprašanje: ali bodo te oblastne skupščine ali okrajni zbori res lahko delovali? Same iz sebe gotovo ne. Tem okrajnim zborom je treba zagotoviti denarnih sredstev in več pravic. Kje se bo dalo to doseči? Samo v Belgradu, to pa bodo mogli naši poslanci doseči v Belgradu le tedaj, če bodo imeli zaupanje vsega naroda. Zato je 23. januar zgodovinski dan za slovenski narod. Moramo si biti v tej državi tako pomembnega dne. Vsa država in Belgrad bo gledal na izid teh volitev v Sloveniji. Kajti ta dan se bo slovenski narod izjavil, ali je SLS res zastopnica slovenskega naroda ali ne. In radi tega je nujno potrebno, da izkaže slovenski narod stranki vsaj tisto zaupanje, kakor ga je izkazal pri državnozbornih volitvah pred dvema letoma. Potem bodo imeli naši poslanci dovolj vpliva in moči, da bodo kaj izposlovali. Ves pomen teh volitev je v tem, da ne storimo le svoje STRANKARSKE, ampak tudi svojo NARODNO dolžnost. (Navdušeno pritrjevanje.)

### Pomen 23. januarja za Ljubljano.

Ljubljana je doživela v novi državi najhujša razočaranja. Poprej smo jo smatrali kot središče Slovenije, kar je tudi bila. Sedaj pa je degradirana na mesto druge stopnje. Za Ljubljano je velikega pomena to, kje bo samoupravno središče — ali v enem mestu ali v dveh. In bolj naših narodnih poslancev ne sme končati, dokler ne bo Slovenija združena in dokler ne bo Ljubljana politično upravno središče vse Slovenije. Kako velikega pomena pa je to za naše mesto in vse mestne stanovne, si lahko sami mislite. Jaz se ne bom spuščal v podrobnosti. Če pride novo življenje, naj pride krepko življenje! Kaj imajo posamezni stanovci (delavci, obrtniki, trgovci in uradniki) pričakovati od tega, to se bo videlo.

Toda še en razlog je, radi katerega so sedanje volitve važne in ki se ga je dotaknil že moj predgovornik dr. Adlešič: ne le vsa država gleda v Slovenijo, ampak v prav posebnih meri naši nesrečni bratje, ki so izven državnih mej.

### Za naše ločene brate.

V nadalnjem opisuje govornik vse brezštevila preganjanja in zapostavljanja, katerim so na milost in nemilost izročeni naši bratje v Primorju in Korotanu. Ob tej priliki so priredili zborovalci navdušene manifestacije našim zaslužnim bratom, nad katerim vihiti italijanski bič. Obenem pa so dali izraza velikemu ogorčenju nad gnusnim in nesramnim postopanjem s Slovenci v Primorju. Dotakniti

**P R R R R W A**  
je naša skrinilca. Le v kamniškem okraju in v mestu Maribor je druga, v mestu Ljubljani pa tretja.

















**PRALNICA IN LIKALNICA HAMANN, LJUBLJANA, MESTNI TRG št. 8 (NA DVORIŠČU)**

**Cene našim časopisom.**

Naročnina našim časopisom ostane za leto 1927 nespremenjena.

SLOVENEČ dnevna izdaja:  
za vse kraje v Jugoslaviji:  
za en mesec Din 20.—;  
za četrtletje Din 60.—;  
za pol leta Din 120.—.

Za inozemstvo:

a) Anglija s kolonijami, Italija, Nizozemska, Švica in Amerika za en mesec Din 35.—;  
b) ostalo inozemstvo Din 30 Din.

Nedeljska izdaja:

za Jugoslavijo celoletno Din 80.—;  
za inozemstvo celoletno Din 100.—.

DOMOLJUB:

za Jugoslavijo celoletno Din 38.—;  
za inozemstvo celoletno Din 60.—.

BOGOLJUB:

za Jugoslavijo celoletno Din 20.—;  
za inozemstvo celoletno Din 24.—.

Kdor plača manjši znesek, se vzame isti račun oziroma vpiše za krajšo dobo.

**MALI OGLASI**

Vsaka drobna vrsta ca 150 Din ali vsaka beseda 50 nar. Najmanjši oglas 3 ali 5 in. Oglasi nad devet vrstic se računajo višje. Za odgovor zramo. Na vprašanja brez znamke ne odgovarjamo!

**Službe iščete**

**URADNIK,**

absol. trg. akademik s prakso, samostoj. knjigovodja, bilancist, organizator, sprejme takoj primerno mesto pod ugod. pogoji. — Ponudbe pod »Ekstistenca« na upravo.

**Trg. pomočnik**

vsestransko vziran, dober prodajalec in izložb. aranžer, išče službo takoj ali pozneje. Cenj. ponudbe upravi pod št. 312.

**Proste službe**

Pošteno in deklet. pobožno ki zna kuhati in opravljati vsa hišna opravila, ker pridno in pošteno sobarico ki zna tu- di šivati in krpiti ter nogavice popravljati, išče Vera Kasumović, soproga zdrav- nika v Koprivnici (Hrv.). Plača po dogovoru. 347

V UCENJE usnjarske obrti sprejemam 2 močna, pridna, poš. mladeniča. Ponudbe na upravo pod »Usnjarna« št. 63.

**Trgovskega učenca**

poštenih staršev s prim. šol. izobrazbo, sprejemam v manufaktur. trgovino. Samo pisarne ponudbe s pr-pisom zadnjega šol. predala na POŠTNI PREDAL 24 v KRANJU

**Oskrbnica perila**

in za nadziranje pralnice obnem, ki je zmožna perilo popravljati (krpiti), se sprejme. Prosilka le, ki je že službovala v prvovrstnem hot... K ponudbi je priložiti pre- pis sprave z zahtevo plače in sliki. Ponudbe je poslati na upravo lista pod: »Stalna služba«.

**KUHARICA** popoln. zdrava in čvrsta, katera bi samostojno opravljala tudi vsa druga gospodinjinska dela, se išče proti dobri plači k tričlanski obitelji z 1 sol. otrokom. Sluzbodajalec je akad. inteligent v lepem slov. trgu ob železnici. V slučaju službenega zadovoljstva postane višina plače postranska stvar. Starost 30—40 let. Priporočljivo je tudi nekaj soznanja nemščine. Ponudbe z začetnimi zahtevami na upravo lista pod: »Hišna pomoč« 360.

**Korespondenta iščem, nemščine in slovenščine, popol. večječa v lesni stroki**

zmožnega, zanesljivega, treznega, samskega, z dobrimi spravevali, na deželo. V začetku na poskušajo. Ponudbe z nevedbo plače na upravo lista pod št. 359.

**Kdo kupi?**

Lep pes (doberman) čistokrvn, enoleten, radi preselite ceno naprodaj. Ponudbe pod »Doberman št. 278« na upravnistvo

**RADIO-APARAT**

za dve žarnici, najmoder. konstrukcije, vsa Evropa čisto in glasno, za 1200 Din. Ponudbe na upravo »Slovenca« pod št. 299.

**MLEKARNA ISČE**

stalnega odjemalca namiznega masla po niž. cenah. Naslov in upravi »Slovenca« pod št. 330

**BRIVNICA**

v večjem mestu Slovenije, se radi bolezn. proda za 12.000 Din. Ista je v centru mesta. — Naslov in upravi št. 313.

**JUGOSLOVANSKA KNJIGARNA V LJUBLJANI:**  
**FRANCOSKO — SLOVENSKE SLOVAR.**  
Sestavil dr. Janko Pretnar. Cena vez. Din 70.—.  
**SLOVENSKE — FRANCOSKI SLOVAR.**  
Sestavil dr. Janko Kotnik. Cena vez. Din 70.—.

**15 m<sup>2</sup> jelovih DESK**  
tri leta starih, 25 mm močne, 25—40 cm široke, naprodaj. Cena po dogovoru. — Naslov pove uprava lista pod št. 320.

**Našem**

**Posl. prostora**  
za pisarno — 2 sobi — v pritličju, Aleksandrova cesta 5, se oddajo. — Uprava Paumgarten.

**Oddam sobo za pisarno**

v Pražakovi ulici št. 3, pritličje, desno. Ogleda se istom od 9—12 in od 3—6. 345

**Stanovanja**

Dve mirni osebi iščeta stanovanja s kuhinjo v bližnji okolici Ljubljane za 1. marec. — Oglasi se je na upravo lista pod številko 279.

**Plaša obrt**

**Foto M. Japelj**  
Maribor  
Aleksandrova c. št. 25/III.  
nudi lepe slike in zelo poceni

**Divane**

otomane, žimnice, žične vložke in garniture v največji izbiri in v najcenejšem nakupu dobite pri tvrdki RUDOLF SEVER, Ljubljana - Marijin trg 2 (nasproti franč. cerkve).



Prodajam nekaj čistokrvnih, lahkih vrvicev in samice »Harcerjev« iz zadnje razstave, diplomiranih za pete tudi pri luč. Cena u odna. — I an Rozman, Ljubljana, Rimska c. 20.

**Živilsko krmilno sol**

oddaja na debelo A. Volk, Ljubljana, Resljeva c. 24.

**Restavracija »Zvezda« v Ljubljani**

pod novo upravo se priporoča cenj občinstvu za obilen obisk. Sprejemajo se abonenti Dobra hrana in izborna pičca. — Najboljša postrežba. 240

**PETOVIA**  
24-28  
**110**  
36-41  
**145-**  
**Ljubljana Ptuj**  
**Dunajska c. 1a Slovenski trg**

**Zahvala.**  
Vsem, ki so ob času mučne bolezn. lajšali trpljenje predragega nam pokojnika, gospoda  
**Antona Mihaličeka**  
izrekamo tem potom najtoplejšo zahvalo.  
Osobito pa se zahvalujemo vsem darovalcem prekrasnih vencev; Zadrugi krojačev in šivilj ter lovcem za časno in številno spremstvo in končno vsem drugim, ki so izkazali rajnkemu zadnje čast na njegovi zadnji poti. — Iskrena kva!a vsem!  
**ZALUJOČI OSTALI.**

**Zahvala.**  
Povodom smrti dragačega nam očeta, ozir. brata, gospoda  
**Franca Mraka**  
posestnika v Radovljici  
smo dobili od sorodnikov, prijateljev in znancev nepričakovano veliko izrazov odkritosrčnega sožalja in ljubeznive pomoči. Zlasti pa nam je bil pogreb tolaživen dokaz, koliko prijateljev je imel pokojnik med meščani in okoličani. — Vsi, ki ste ga spremili na zadnji poti, sprejmite našo iskreno zahvalo. — Posebno pa se moramo zahvaliti: preč. g. dekanu Jak. Fatur za duhovno pomoč v bolezn.; preč. g. stolnemu kanoniku dr. Tom. Klinarju za vodstvo sprevoda kakor tudi č. gg. svetnikoma Jan. Oblaku in Iv. Meršolj; župnikoma Fr. Avsecu in Jan. Kramar; kaplanoma Fr. Urbanu in Ant. Gorniku; slavnemu mestnemu odboru z g. županom Resmanom na čelu in vncem; slav. uradništvu; slav. ravnateljstvu mestne hranilnice z g. ravnateljcem Fr. Resmanom in vncem; slav. gasilnemu društvu pod poveljstvom g. Perca; slav. pevskemu zboru prosvet. društva »Sloga« s pevovodjo g. A. Fabjanom; dalje gg. meščanom, nosilcem in svetilcem. — Vsem in vsakemu posebj: Bog povrni!  
Radovljica—Stara Loka, dne 14. januarja 1927.  
**MATIJA MRAK, d'kan, brat. — FRANCO, IVAN, MATIJA, STEFKA, VIKTOR, otroci.**

**FOTO**  
aparati in potrebščine po nizkih cenah v zalogi  
**drogerija**  
**Anton Kanc sinova**  
Ljubljana, Židovska ulica 1  
Aparati in trgovini na ogled — Zahtevajte cenik za ostale potrebščine.

Vzamem v najem ali kupim  
**tovarniški objekt**  
blizu Ljubljane v najmanjši velikosti 300 m<sup>2</sup>. Želim poleg tudi stanovanje. Natančne ponudbe na upravo lista pod št. 231.

**TRIKO-PERILLO**  
za moške, žene in otroke, volna v raznih barvah, rokavice, nogavice, dokolenice, nahrbtniki za šolarje in lovce, dežniki, kloti, šifoni žepni robei, palice, vilice, noži, škarje, potrebščine za silvilje, krojače, cevjarje, brivce in t.d.  
edino le pri tvrdki  
**JOSIP PETELINC**  
LJUBLJANA  
blizu Prešernovega spomenika  
Najnižje cene! Na veliko in malo!

**Kostanjev les**  
razžagan, do 1 m 20 cm, lahko od 10 do 30 cm, neklan in neobeljen, kupuje stalno po ugodnih cenah in takojšnjemu plačilu ev. proti akreditivu  
**ERNEST MARINC, Celje** Zrinskega ul. št. 4.  
Posredovalci dobe provizijo.

**ORIENT** družba z o. z. LJUBLJANA  
Tovarna: Slomškova ulica 19  
Prodajalna: Dunajska cesta 14 (biša g. Methian, poleg trgovine Schneider & Verovšek)  
Oljnatc, suhe in umetniške barve, Firnez, laki, steklarški in mizarški klej, Pleskorski, zidarški ter copiči za umetnike, Terpentin, karbolinaj, špirit denat. Prašno- in stroj- no olje, plovec i. t. d.

**Revmatizem? Išias? Trganje?**  
Dr. med. H. Lebenstein v Fröbelovi bolnici v Berlinu piše: Posrečilo se je z enostavnim zdravljenjem potom pitja zdravilne žveplene vode  
**»VENECIN«**  
doseči pri bolnikih, ki so bili zbok popolne oslabelosti navezani na posteljo in jih je mučilo težko vnetje v udih, zboljšanje v toliki meri, da so se bolniki lahko slobodno gibali, česar poprej niso mogli skozi dolgo vrsto let.  
Podobno pišejo tudi drugi veljavni zdravniki, kar je razvidno iz našega prospekta, ki ga pošljemo vsakomur brezplačno.  
»VENECIN« se dobiva v vsaki lekarni in drogeriji v Zagrebu steklenica po 30 Din, izven Zagreba po 35 Din. — Glavno skladišče za SHS:  
**Cosmechenia** K. D. ZAGREB — Račkova ulica 7a.

**Obvestilo in zahvala.**  
Umrl nam je prerano naš dobri, mili, nepozabljeni očka, gospod  
**Anton Sakelšek**  
minoritski godzar  
v starosti 64 let. Spremili smo ga dne 14. januarja 1927 na njegovi zadnji poti. Iskreno se zahvaljujemo č. g. kaplanu Zdoščku kot vodji pogreba ter č. gg. minoritskim patrom, posebno pa g. prokuratorju p. Gabrielu za gniljivi nagrobni govor. Iskrena hvala vsem darovalcem vencev ter vsem znancem in prijateljem za sožalje in ošilno udeležbo pri sprevodu. Bog plačaj! Našemu ateku pa naj Bog sveta nebesa.  
Goškova pri Halozah, 15. jan. 1927.  
Zalujoči otroci in sorodniki.

Potrji globoke žalosti naznanjamo, da je naša predobra mama, stara mama, tašča, sestra in teta, gospa  
**Ana Baccarcich roj. Vieten**  
vdova lekarnarja  
danes, dne 17. januarja t. l. ob pol 12. uri dopoldne, po dolgi, mukepolni bolezn. previdena s svetotajstvi za umirajoče, v 80. letu starosti mirno v Gospodu zaspala. Pogreb blage pokojnice bo v sredo, dne 19. januarja 1927 ob 4. uri popoldne iz hiše žalosti, Murnikova ulica št. 18 (Mirje), na pokopališče k Sv. Križu.  
V Ljubljani, dne 17. januarja 1927.  
**ZALUJOČI OSTALI.**  
Mestni pogrebni zavod v Ljubljani.

Tužnim srcem javljamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je moj srčnoljubljeni soprog, oče, brat in stric, gospod  
**Ivan Hribar**  
mestni užitinski paznik  
dne 17. t. m. ob 5 zjutraj, po dolgi in mučni bolezn. mirno v Gospodu zaspal. Pogreb nepozabnega pokojnika se vrši v torek dne 18. januarja t. l. ob 4 popoldne iz hiše žalosti, Za Bežigradom (I. nova stan. hiša), na pokopališče k Sv. Križu.  
V Ljubljani, dne 17. januarja 1927.  
Josipina Hribar, soproga. — Ivan, Jože, Alojzij in Josipina, otroci — in vsi ostali sorodniki.  
Mestni pogrebni zavod v Ljubljani.